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1. Množenje je:
a) tablica množenja
b) višestruko zbrajanje  istog broja
c) zbrajanje određenih brojeva.

2.  Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
3 + 3 + 3 + 3 = 4 ∙ 3 = ?
a) 7
b) 10
c) 12

3. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 6 ∙ 2 = ?
a) 8
b) 12
c) 14

4. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
5 + 5 + 5 + 5 = 4 ∙ 2 = ?
a) 20
b) 9
c) 15

5. U matematičkom izrazu 3 ∙ 5 = 15 broj 3 nazivamo: 
a) pribrojnik
b) faktor
c) umanjenik.

6. U matematičkom izrazu 7 ∙ 2 = 14 broj 14 nazivamo:	
a) zbroj ili suma
b) razlika
c) produkt ili umnožak.

7. U matematičkom izrazu 2 ∙ 3 = 6 znak ∙ čitamo:
a) puta
b) puda
c) buda.



8. Zaokruži točan odgovor. 3 ∙ 6 = ?
a) 6 + 6 + 6 = 18
b) 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = 18
c) 3 + 3 + 3 = 9

9. Jedna mačka ima 4 noge. Koliko nogu imaju 4 mačke?
a) 8
b) 16
c) 20

10. Lina ima 6 naranči. Njezin brat Luka ima dva puta više naranči. Koliko naranči bi Luka trebao dati Lini da ih imaju jednako?
a) 7
b) 5
c) 3
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